



下载家政信用查,放心服务来扫它

商务部推出“家政信用查”App

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于民星

保姆、月嫂、保洁、搬家,家政服务已进入千家万户,乱象频发的行业,怎样才能找到放心家政?近日,记者从山东省商务厅获悉,由商务部推出的家政服务信用信息平台在山东正式进入推广期。下载“家政信用查”手机App,即可“一键查询”家政人员信用记录、从业经验、健康状况,实现知情消费、放心消费。

近年来,我国家政服务业持续快速发展,家政行业从业人员超过3000万,但信用缺失问题较为突出。家政服务员隐瞒真实信息,不按合同约定提供服务,甚至偷盗雇主钱财、伤害老幼病残等新闻频频曝出。为加快推进家政服务业信用体系建设,今年7月,商务部正式启用家政服务信用信息平台,推出“家政信用查”消费者端和服务员端2个手机应用程序App。

“平台最大的亮点,是建立了家政服务员信用记录和家政服务企业信用记录。服务员信用记录包括姓名、性别、年龄等个人身份信息,犯罪背景核查结果即五年内是否涉及盗

窃、虐待、故意伤害、强奸、放火等案件,是否为重症精神病人等,以及从业经历、培训情况等信息,还正在逐步加入健康、保险等信息。”山东省商务厅副厅长王洪平说。

王洪平介绍,目前山东已注册登记重点家政企业380余家,录入家政服务员人数超过18万人,占全部家政服务人员41.8%,家政服务员已通过授权人数达到6万5千人。

其中,威海市已注册登记重点家政企业5家(以授权人数超过10人为统计标准),家政服务员已通过识别授权人数9877人。“目前各市正在大力推动家政企业和家政服务员信息录入和授权,在信用平台上建立完整信用记录的家政企业和家政服务员数量会不断增加,欢迎大家下载使用。”王洪平说。

消费者可搜索下载“家政信用查”手机App,免费安装使用,在选择家政服务员或家政服务员上门服务时查看服务员信用记录。另外,“家政服务员信用信息查询”功能已上线国务院客户端小程序、微信支付和百度平台,还准备上线支付宝平台。



“家政信用查”手机APP下载二维码



国务院客户端小程序“家政服务员信用信息查询服务”二维码

威海市“家政信用查”登记重点家政企业名单		
序号	企业名称	联系方式
1	乳山市母爱大姐家政服务有限公司	0631-6512343
2	威海市祥云家政服务有限公司	18660366689
3	威海兄弟家政服务有限公司	13012738345
4	荣成市大姐家政服务有限公司	0631-7525666
5	威海大姐家政服务有限公司	0631-5202218

威海体彩中心向后峰西小学捐赠2万元体育器材

9月22日,威海市体育彩票志愿者服务队一行数人走进后峰西小学,向其捐赠价值2万元的体育器材。此次捐赠不但充实了学校的体育器材,还让更多的同学在学习之余能享受到体育运动带来的乐趣,提高了身体素质,是体彩履行社会责任的体现。

这批体育器材包括篮球、软垫等,投入使用后,将极大地提升后峰西小学进行体育锻炼和体育健身的基础设施条件,让学校学生可以更多地参与到体育活动中去,提升个人的身体素质。

新器材的来到,让后峰西小学体育老师张大伟格外激动,他说:“非常感谢体彩的工作人员,

这批器材将帮助学生们在疫情常态化防控后的第一个学期更好地开展体育运动,让孩子们实现更全面、更健康的发展与成长。”

捐赠活动结束后,不少学生急着体验这些全新的器材,他们拍打新篮球,练习运球等相关动作,学生们说,“我们都很喜欢这些新球,还有一些新器材,我们想下次体育课就能用上!”

近年来,为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票目标,威海体彩中心提高责任担当,组织开展、参与多项社会公益活动,此次捐赠活动正是其全面落实责任彩票的体现。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者于涵)



带你认识体彩7星彩:来路不凡 未来可期

说起体育彩票,大部分人首先想到的可能是奖金高、知名度大的大乐透,或开奖快、玩法简单的即开票,其实除了这些,体育彩票还有一个很多人都不太熟悉的“宝藏”游戏——7星彩。

从“新生”到“老牌”:7星彩成长史

2004年,全国联网销售的数字型电脑体育彩票“7星彩”上市了,消息一经发布,就吸引了众多购彩者的关注。

当时的7星彩在游戏规则上进行了大胆的创新,综合了其它相似类型彩票游戏的优点,在奖级设置、投注方式上加以创新,并推出“附加玩法”,大大降低了中奖门槛,增强了游戏趣味性。7星彩的上市,既填补了数字型彩票的空白,优化了产品结构,又为购彩者带来

了一种全新的游戏体验。新生的7星彩充满着生命力,在当时的彩市吹起了一阵“体彩风”。

2007年,为了提高游戏吸引力,让购彩者保持新鲜感,经财政部批准,7星彩进行了第一次规则调整。本次规则调整,取消了特等奖奖级,把最高奖级改为一等奖,调整后,一等奖占浮动奖金比例大幅提高,配合增加的固定奖级,进一步提升了购彩者的购彩体验。

从2004年发展至今,7星彩早已从人们口中的“新游戏”变成了“老牌游戏”,尽管知名度不如其他同类彩票游戏,但相信在不断的探索和规则优化中,会有更大的发展空间和更好的发展前景。

更简单 更贴近生活:7星彩的魅力

相较于其他大盘乐透数字型游戏,7星彩选号方式更为简单,从0000000-9999999中选择任意7位自然数进行投注,一组7位数的排列称为一注,每注仅需2元。简单的选号方式吸引了一大批购彩者的青睐。据调查,大部分购彩者选择7星彩就是因为其选号简单,不用费心研究各种各样的投注方式。

简单,但并不意味“惊喜度”低,7星彩中奖面相对较高,一度有“体彩500万元生产线”的美誉。在7星彩第18011期开奖中揽获500万一等奖的云南李先生表示,他跟体彩结缘已经有七年多了,一直以来都对7星彩情有独钟。“与其它类似彩票游戏相比,还是7星彩比较简单。”

除此之外,7星彩更吸引购彩者的特点是“贴近生活”,这要从

“7”这个数字说起。纵观世界文化,“7”无疑是很独特的,如西方文化将其视为幸运数字,而有Lucky 7的说法;中国传统文化中,“7”为阴阳与五行之和,与“善”与“美”有着密切的联系;一周7天、7色彩虹、7个音符……“7”可以说在生活中随处可见。因此,与其他的彩票游戏相比,7星彩的选号具有非常大的对应性和数字包容性,购彩者选号可从电话号、车牌号、生日等日常生活中常见的数字“信手拈来”。

与时俱进 为了更好:7星彩的未来

相对于体彩大乐透,7星彩选号方式更简单;相对于排列游戏,7星彩的头奖更高、奖金成色更足,但为何其“存在感”较低?

我们知道,7星彩上市16年来,

只进行过一次游戏规则调整,在新型彩票游戏类型日益增多的今天,其游戏新鲜感会逐步降低,购彩者的关注度也会随之降低,加上在体彩大乐透、即开票等主流游戏的“光环”之下,7星彩并没有大范围的市场活动,也让更多新购彩者失去了认识7星彩的机会。

“与时俱进”始终是体育彩票所坚持的,体彩7星彩也是如此,优化游戏规则,提升品牌认知度,适应社会新的消费特点,让更多人发现其魅力,无疑是体彩7星彩未来发展的必由之路,也是体彩7星彩作为一大公益金筹集力量的责任所在。

体彩7星彩,来路不凡,未来可期!每周二、五、日开奖,期待您的关注。

(许丽峰)